



Kategorija: Masturbatori

Masturbator

Šifra proizvoda: 520937

Cena: 4490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli na stranicu našeg online shopa za odrasle, gde vam predstavljamo jedan od naših najprodavanijih proizvoda koji će vas ostaviti bez daha. Ovaj vrhunski **masturbator** je sve što vam je potrebno za nezaboravno iskustvo zadovoljstva. Izrađen je s pažnjom na najsitnije detalje kako bi vam pružio realističan osećaj i udovoljio svim vašim potrebama.

Izgledom podseća na mini ženski torzo, sa pažljivo modeliranim rukama koje raširenih prstiju otvaraju svoju mačkicu i spremno čekaju vaš penis da joj se pridruži. Imate privilegiju da birate između dve različite rupice - vagina ili anus, u zavisnosti od toga šta vam više prija u datom trenutku. Bez obzira na vaš izbor, verujemo da će iskustvo koje doživite biti nezaboravno i nešto čemu ćete se uvek vraćati.

Sa težinom od samo 410 grama i dimenzijama od 13,5 cm u dužinu i 9,8 cm u širinu, vrlo je lako upravljati ovim **masturbatorom**. Njegov oblik omogućava jednostavno rukovanje, tako da se možete fokusirati jedino na uživanje bez ikakvih briga. Materijal od kojeg je napravljen pruža realističan osećaj, što će vas naterati da se zapitate kako ste ikada mogli da funkcionišete bez ove neodoljive sexy spravice.

Unutrašnja tekstura ovog **masturbatora** je specijalno dizajnirana da pruža maksimalnu stimulaciju i užitak. Svaka vežba će vam doneti osećaj koji je neverovatno blizak pravoj stvari, a činjenica da lako možete da ga očistite znači da ne morate da brinete o održavanju. Samo ga isperite vodom nakon upotrebe, i biće spreman za sledeću seansu.

Naša online prodavnica se ponosi brзом i diskretnom dostavom, tako da možete naručiti ovaj fantastični proizvod bez ikakvih briga o vašoj privatnosti. Vaša kupovina je sigurna, a naš tim se trudi da vašu porudžbinu obradi i isporuči što je moguće brže.

Za maksimalno uživanje, preporučujemo da uz ovaj **masturbator** koristite lubrikant na bazi vode. To će vam omogućiti još realističniji osećaj i dodatno povećati vašu zadovoljnost. Lubrikant će dodatno olakšati penetraciju i učiniti da sve ide glatko i bez ikakvih nelagodnosti.

Uz ovaj vrhunski i jedinstveni **masturbator** možete da obradujete i svog vršnjaka orgazmima o kakvima ste samo mogli da sanjate. Bilo da ga koristite solo ili kao dodatak u vašim partnerskim igrama, sigurni smo da će vam doneti neverovatno zadovoljstvo i obogatiti vaš seksualni život.

Naša online prodavnica je mesto gde kupci mogu pronaći sve artikle za odrasle iz sexy shop industrije. Nudimo široku paletu proizvoda kako bi svi naši klijenti mogli pronaći nešto što će im odgovarati i upotpuniti njihove fantazije.

Bez obzira na vaše želje, naš tim je tu da vam pomogne da pronađete savršen proizvod. Vaša diskrecija i zadovoljstvo su nam na prvom mestu, a zahvaljujući velikom izboru proizvoda i brzom dostavi, sigurni smo da ćete biti zadovoljni svojom kupovinom.

Naručite ovaj vrhunski **masturbator** i obradujte sebe ili svog partnera iskustvom koje ćete dugo pamtit. Dopustite sebi luksuz vrhunskog užitka i učinite svaki trenutak nezaboravnim.

Hvala vam što ste odabrali našu prodavnicu za vaš sledeći korak ka ultimativnom zadovoljstvu. Radujemo se vašoj narudžbini i obećavamo da ćemo učiniti sve da vaša iskustva sa našim proizvodima budu savršena.

Deklaracija

Model:	Masturbator 520937
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Barkod:	4892503122398
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 520937-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="520937-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR